
Tovarna podjemov (IRP) 

 

Tovarna podjemov je bila ustanovljena leta 2001 kot poslovni inkubator Univerze v Mariboru in je od 

takrat postala ključni deležnik v svojih lokalnih, regionalnih in nacionalnih ekosistemih za start-up 

podjetja in poslovno podporo. Glavni fokus Tovarne podjemov je promocija in podpora podjetniškim 

aktivnostim študentov, raziskovalcev in drugih inovativnih posameznikov. 

Skupaj z mestno občino Maribor in drugimi strateškimi partnerji je Tovarna podjemov organizirala 

stotine poslovno orientiranih delavnic in dogodkov za mreženje različnih ciljnih skupin, da jih 

spodbudi, da naredijo prve korake v svet podjetništva, in da pomaga tistim, ki so se na to pot že 

podali. 

Fokus Tovarne podjemov je pomagati start-up podjetjem razviti trajnostni poslovni model in delovno 

okolje, ki jim omogoča vzpostaviti stabilno podjetje, ki prispeva k lokalnim, nacionalnim in 

regionalnim start-up ekosistemom. 

Tovarna podjemov nudi start-up podjetjem: 

• veščine in orodja za lažjo ustanovitev podjetja, 

• večjo verjetnost uspeti na globalnem trgu in 

• vodenje, kako lansirati svoje poslovne ideje, definirati poslovne modele, narediti raziskave na 

trgu, razviti tržne strategije, iskati investitorje in drugo. 

Tovarna podjemov organizira dogodke, ki so sedaj že postali tradicionalni: 

• Konferenca PODIM. Največja mednarodna konferenca, ki povezuje start-up podjetja, 

investitorje, korporacije in druge zainteresirane strani s strokovnjaki in vodji ter je namenjena 

kot učinkovita platforma za investicije v najbolj obetavna start-up podjetja v regiji. 

• Start-up Müsli. Srečanja lokalne start-up scene dvakrat tedensko, ki omogočajo izmenjavo 

poslovnih zgodb in mreženje z enako mislečimi podjetniki v sproščenem okolju. 

Tovarna podjemov nudi prostor za sodelovanje, poznan kot GeekHouse, poslovne prostore za start-up 

podjetja in polno opremljeno konferenčno sobo. 

Kot eden izmed regionalnih inkubatorjev DIGITRANS, je Tovarna podjemov izredno 

vključena v implementacijo inovacijske metode DIGITRANS tako, da organizira delavnice, ki 

omogočajo majhnim in srednje velikim podjetjem, da preobrazijo svoje tradicionalne poslovne 

modele. 

 

 

http://www.podim.org/


Kontaktne informacije 

Tovarna podjemov, IRP, Inštitut za raziskovanje podjetništva  

Naslov: Trg Maksimilijana Držečnika, 2000 Maribor, Slovenija  

E-poštni naslov: info@tovarnapodjemov.org 

Spletna stran: www.tovarnapodjemov.org    

 

 

mailto:info@tovarnapodjemov.org
http://www.tovarnapodjemov.org/

